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Сине-белая сказка «От Руси к России» г. Гжель – г. Егорьевск

                 Отъезд из Рязани в г. Гжель 180 км. 
Путевая информация. Прибытие в Гжель. Экскурсия на НПО «Синь России». Вступив на территорию предприятия, Вы попадаете в сказку, где удивительным образом сочетается производство и неторопливая русская сельская благодать. Вы увидите все, что окружает работников предприятия, что помогает им творить и создавать необычайной красоты сине-белые традиционные для данной местности под названием ГЖЕЛЬ фарфоровые изделия. Художники предприятия проведут мастер-класс по живописи, научат Вас красивой гжельской росписи (на бумажном трафарете или на изделиях, которые Вы можете взять с собой). Далее Вы посетите участок релаксации работников предприятия: шунгитовую комнату, на себе испытаете целебное воздействие уникального минерала - шунгит и услышите рассказ о нем и его необычайных свойствах. В завершении экскурсии - чаепитие. 
После экскурсии - посещение сувенирной лавки или склада-магазина готовой продукции с более 1000 наименований изделий по заводским ценам, от мелкой пластики до больших интерьерных изделий, которые непременно украсят Ваш дом, создадут уют, тепло и гармонию. Переезд в г. Егорьевск (50 км). (Город Егорьевск известен с 1462 г. как село Высокое на правом высоком берегу р. Гуслянки. В XIX в. Егорьевск получил известность как один из главных центров старообрядчества. Жители его в основном занимались торговлей зерном, а также резьбой по дереву. Позже здесь стало развиваться текстильное производство. Сочетание фабричных башен, колоколен, соборных куполов сформировали неповторимый, уютный, похожий на сказочный, силуэт города.). 
Обзорная экскурсия по Егорьевску с осмотром храма Александра Невского. Экскурсия в историко-художественный музей, посещение художественного отдела (В залах представлены лучшие изделия промыслов и производств России XVIII-XIX вв.: северная резная кость, художественный металл, резное и расписное дерево, стекло, фарфор, керамика Гжели и др. Залы расписаны нарядными орнаментами, которые перешли в архитектурные формы со страниц рукописных старообрядческих книг местного гуслицкого письма), экспозиции «Феерия света», «Четвертое измерение», «Встреча с предсказателем», «Поющая книга». 
Отъезд домой. 
Стоимость тура - 2200 рублей.

Скидка школьникам до 14 лет 200 рублей, школьникам от 14 лет и студентам - 100 рублей.
 В стоимость входит:

· транспортное обслуживание;

· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами и мастер-классом;

· услуги гида-сопровождающего;

· чаепитие;

· страховка.
С уважением!
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