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Москвариум ждет гостей!
г. Москва

Вы хотели бы увидеть воочию яркую палитру водного мира? Познать секреты его устройства и встретиться с самыми разными морскими обитателями, от малых рыб до гигантских акул и осьминогов? 

Посетите экспозицию Москвариума и прикоснитесь к тайнам морской природы во всем ее многообразии! 

Посещение центра океанографии и морской биологии «Москвариум». Экспозиция длиной в 600 метров с совокупным объемом воды 5 млн. литров дает возможность воссоздать в одном месте экосистемы разных уголков Мирового океана, в том числе богатых водоемов Российской Федерации. В аквариумах представлена морская и пресноводная фауна от озера Байкала до Галапагосских островов, от исландских фьордов до Большого Барьерного рифа, от Гренландии до Камчатки. Здесь поселились более восьми тысяч животных, в том числе 500 видов рыб — от мелких коралловых обитателей до трехметровых акул и русского осетра. 

Посещение Водного шоу. Водное шоу с участием косаток, белух, дельфинов, моржей и морских львов проводится на гигантской водной сцене и сопровождается трёхмерными проекциями и 5D эффектами. Зрительный зал рассчитан на 2300 мест. Это единственное в мире место, где можно увидеть людей, косаток и дельфинов в одном представлении. 

Отъезд в Рязань. 

Стоимость тура на человека: 
· с посещением аквариума – 2400 руб. на человека, 2000 руб. на ребенка ростом до 120 см; 
· с посещением водного шоу – 2900 руб. на человека (независимо от возраста и роста); 
· с посещением аквариума и водного шоу – 4100 руб. на человека, 3700 руб. на ребенка ростом до 120 см. 
В стоимость входит: 
транспортное обслуживание; 
путевая информация; 
экскурсионное обслуживание по выбранной программе; 
услуги гида-сопровождающего.
